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Protokół Nr XLI/2021 

z czterdziestej pierwszej nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 03 sierpnia 2021 roku. 

 

Początek sesji o godz. 10.30  

Zakończenie o godz. 10.45  

Miejsce posiedzenia – sala narad Urzędu Gminy w Kozłowie. 

 

Podjęto uchwałę Nr 333.  

 

W sesji uczestniczyło 11 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Billler, Jarosław Mierzwiński, Marzena 

Sobczak i Janusz Woronowicz. Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - wójt gminy  

2. Wioletta Wierszewska –Śrut – zastępca kierownika referatu finansów. 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która przywitała 

uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie poinformowała, że sesja Rady 

Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają zgodę na publikowanie wizerunku 

oraz przetwarzanie danych osobowych. Na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad. 

Poinformowała, że z  wnioskiem o zwołanie sesji nadzwyczajnej wystąpił wójt, w związku z 

koniecznością podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2021 rok. 

do p-ktu 1). Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji:  

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2.   Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 2021 rok. 

3.   Zamknięcie. 

 

Do zaproponowanego porządku obrad więcej uwag nie wniesiono.  

 

do p-ktu 2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 2021 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 2021 rok wraz z uzasadnieniem przedstawiła 

Wioletta Wierszewska –Śrut – zastępca kierownika referatu finansów. 

 

Marek Wolszczak – wójt gminy wyjaśnił, że zmiany związane są w związku z decyzją Wojewody 

Warmińsko-Mazurskiego polecającego podjęcie działań promocyjnych, w tym organizacyjnych i 

technicznych mających na celu zwiększenie liczby mieszkańców poddających się szczepieniu przeciw 

Cowid-19 oraz wydatków na organizację punktu szczepień wraz z transportem osób mających trudności 

w samodzielnym dotarciu do punktów szczepień. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

           - 10 głosami za  

           -  1 głosem wstrzymującym 

 

            Uchwałę Nr XLI/333/2021 w sprawie zmian w budżecie gminy 2021 rok – stanowiącą zał. Nr 2  

            do protokołu.  

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu.  
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do p-ktu 4. Zamknięcie sesji.  

 

  

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia XXI Sesji Rady Gminy 

w Kozłowie.  

 

Protokołowała:                                                                   Przewodnicząca Rady Gminy:  

                                                                                 

Anna Jacyno                                                                                Alicja Hołubowicz 

 

 
 


